2. melléklet a 30/2020. (1X.25.) XI. OK rendelethez
Epitési ivezetek és ovegetek szabdlyozdsi hatdrértékei
BEEPITESRE SZANT EPIiTESI OVEZETEK
LAKOTERULETEK

Nagyvarosias lakoteriiletek épitési ovezetei

1. Ln-2-XT jeli
Nagyvarosias jellemzéen zartsori, keretes beépitésii lakéteriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi
hatarértékei:
s Beépitési magassag
= @
o =<
2 £ =
g 3 E °
o E ~ 2 =L
) £ o \%‘0 < . ey ge . P
< 5 o 2 22 Szintteriileti mutaté =
= S 2% SEE megengedett legnagyobb =
g g gz £EE~ mértéke 2
e % &9 3 3 2
e < = o =] z
= - N ==} o g0
= ] = @ -~
, 2 s = £
Epitési ovezet jele 2 = g 2
t0 = = . - 2
= = Ao 30 méter magassagig &b
= = = = = g
Sy = K<) 55 E ~—
= 2 2 < go) 2 N szma szm 2
c 2 S| g 2 g Z Pl E
Z g0 = = 2 > 5 2
| v %] X © 3 =
& | o g 5 S . L e | B
g | 2 = t td g5 N
§% | 2238
= O —

- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) (m?m?) (m?/m?) (%)
Ln2-XI-01 | 600 | 18 | z |60 | 75 i’;“s 2;“(; 500 | 350 | 150 | 25
Ln-2-X1-02 | 3000 | 30 | sz |35 | 50 :;“5 :'6“0 1,90 125 | 065 | 35

pm: pm:

-2-XI- 2,25 1,50
Ln-2-X1-03 600 18 Z 50 55 6.0 16,0 3,75 , , 25

ém: ém:

-2-XI-1- 2,00 1,00
Ln-2-XI-1-01 1500 25 Sz 40 45 40 16,0 3,00 , , 30
Ln-2-XI-1-02 | 1500 | 20 | sz |30 | 30 ‘g‘a ;'g* 075 | 075 | 000 | 35
Ln-2-XI-1-03 | 12000 | 25 | Sz | 40 | 40 :g‘s :2“6 2,00 1,50 05 30

* A BP/1002/00123-5/2020 szamu végsd szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6] valé eltérési engedély alapjan



2. Ln-3-XI jelii

Nagyvarosias jellemzéen szabadonall6 beépitésii lakoteriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
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Ln-3-X1-01 800 16 SZ 30 30 6,0 16,0 1,75 1,25 0,50 55
Ln-3-X1-02 1500 20 Sz 40 50 6,0 20,0 2,35 1,55 0,80 45
Ln-3-X1-03 1500 20 SZ 25 35 6,0 12,5* 1,50 1,00 0,50 60

* A BP/1002/00123-5/2020 szami végsé szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6]1 valo eltérési engedély alapjan



3. Ln-T-XI jelii

Nagyvarosias telepszerii beépitésii teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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=
O =X
S 2
= o0
&g g 2 &
- 20 £ = A £ Szi ar e . é
° 2 e 2 8 W S zintteriileti mutato E
= 5] ‘Q <
E 5 2 55 E E i = megengede’tt I’egnagyobb =z
= 2 & = = = mértéke 2
@ == - = o< »
=) = \% 2 = [ i)
- & = >~ ) ] 7}
= S [~} = )
) bS] =] -
f . > s = E
Epitési 6vezet jele 2 k= 3 2
én 'c% é 30 méter magassagig Eﬁ
e E 2 )
£ 2 3 E 5 £ £
= o & = 2 S a3 szma szmp s
= = = £ ] > = =
v, g N 2 < g 2 &
- & & 5 5 S [ %
5 3 = Ko 2 28 | o8¢ i
ko) & 3 RS o § N
T35 |£3 2
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) (m?m?) (m?m?) (%)
*Ln-T-X1-U1-01 K K | T 15 15 . gg‘o 1,80 1,50 0,30 65
*_n-T-X1-U1-02 K K | T 25 25 - ;g‘o 2,80 2,30 0,50 60
*Ln-T-X1-U1-03 K K | T 40 40 . 5’2‘6 2,80 2,30 0,50 45
*Ln-T-X1-U1-04 K K | T | 325 | 325 . 5’2‘6 3,50 2,85 0,65 50
*Ln-T-X1-U1-05 K K | T | 215 | 275 . 52‘6 2,00 1,65 0,35 55
*Ln-T-X1-U1-06 K K | T 42 42 = 22‘6 3,80 3,10 0,70 45
*Ln-T-X1-U1-07 K K | T 35 35 5 22‘6 2,75 2,25 0,50 50
Ln-T-X1-GK-01 K 25 | sz 80 80 - ség}j* 1,50 1,00 0,50 10
T T pm: pm:
Ln-T-XI-T-01 1500 25 z 80 80 125 220 6,00 4,00 2,00 10
T T pm: pm:
Ln-T-XI-T-02 700 20 Z 75 80 125 520 6,75 450 2,25 10
Ln-T-XI-T-03 900 20 | z 70 75 "7”;: gg‘a 6,00 4,00 2,00 15
Ln-T-XI-1-01 2000 - | sz | 35 50 - lg‘g;* 1,20 1,20 0 25
Ln-T-X1-1-02 1500 | 25 | sz | 40 50 66“(‘) ;‘3“0 2,25 1,50 0,75 25
ém: ém:
Ln-T-XI-1-03 3000 40 | Sz 40 50 125 300 7,50 5,00 2,50 25
Ln-T-XI-1-04 1000 | 25 | sz | 30 50 - 18’;‘;* 1,50 1,20 03 25
Ln-T-XI1-1-05 | 4000 | - | sz | 65 50 - o, | 10 150 0 10

*aszotelkes Ovezet, paraméterek az dvezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.
** Az Allami Féépitész BP/1002/00123-5/2020 szamu zaré szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6l valo
eltérési engedély alapjan



Kisvarosias lakoteriiletek épitési ovezetei

4. Lk-1-XI jelii

Kisvarosias, jellemzdéen zartsoru beépitési teriiletek épitési dvezetek szabalyozasi hatarértékei:
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-1-XI- 600 14 z |50 | 65 pm: pm: 3,35 2,25 1,10 35
Lk-1-X1-01 50 | 150¢
-1-XI- 600 16 z | 50| 65 pm: pm: 2,70 1,80 0,90 35
Lk-1-X1-02 " tos
Lk-1-X1-03 600 14 Z |50 | 65 pm- pm- 2,85 1,90 0,95 35
6,0 1255
Lk-1-X1-04 900 16 Z | 40 | 60 pm: pm: 2,85 1,90 0,95 35
6,0 12,5
Lk-1-X1-05 300 10 z | 45 | 60 %”g %”(‘): 2,25 1,50 0,75 35
Lk-1-X1-06 300 18 Sz | 45 | 60 %“g %”(‘): 2,25 1,50 0,75 35
-1-XI- 600 14 z | 5 | 65 pm- pm: 2,85 1,90 0,95 35
Lk-1-X1-07 50 | 1hoe
Lk-1-XI- 900 16 z | 40 | 60 pm- pm: 2,85 1,90 0,95 35
2 6,0 14,0%*

* Az Allami F6épitész BP/1002/00009-2/2020 szamu zard szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6]
valo eltérési engedély alapjan

** Az Allami F6épitész A BP/1002/00123-5/2020 szamii zard szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6]
valo eltérési engedély alapjan



5, Lk-2-XI jelii

Kisvarosias, jellemzdéen szabadonallé beépitésii teriiletek épitési ovezetek szabalyozasi hatarértékei:
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Lk-2-X1-01 | 600 16 |sz@| 20 |30 | &m em: 125 | 075 | 050 | 65
6,0 12,5
Lk-2-X1-02 1000 18 Sz 15 | 25 - egn(‘) 0,65 0,40 0,25 75
R E 1 2 e ém: ém:
Lk-2-X1-03 500 0 S 20 | 30 o o 1,25 0,75 0,50 65
Lk-2-X1-04 5000 20 Sz 30 | 50 %HE) ig‘S 1,70 1,00 0,70 50
Lk-2-X1-05 600 16 | sz | 25 |30 | ¢m ém: 1,40 0,85 0,55 65
6,0 12,5
-2-XI- 4 12 z pm. pm. 2,4 1
Lk-2-X1-06 00 55 | 60 B o 3,40 40 ,00 35
Lk-2-X1-07 400 20 Sz 40 | 45 - eg“g 1,65 1,15 0,50 50
PR R 400 pm: pm:
Lk-2-X1-08 12 z 45 | 50 6.0 10 3,15 2,25 0,90 45
Lk-2-X1-09 600 16 sz 20 | 30 “g‘a %"6 1,20 0,85 0,35 65
-2-X]|- 90 pm: pm:
Lk-2-X1-10 0 16 z 40 | 50 B o 2,70 1,90 0,80 35
PR B 400 pm: pm:
Lk-2-X1-11 15 z 60 | 65 6.0 e 3,10 2,20 0,90 30
Lk-2-X1-12 600 16 sz 30 | 35 “g‘a egna 1,35 0,95 0,40 60
Lk-2-XI-1-01 | 1500 | 30 | Sz | 30 | 45 | ¢m ém: 0,50 0,50 0,00 55
45 12,0
RYAN 8000 ém: ém:
Lk-2-X1-1-02 50 sz 25 | 30 i o 1,50 0,90 0,60 65
Lk-2-X1-1-03 | 8000 50 Sz | 275 | 30 ik ik 1,90 1,15 0,75 65
45 10,0
ém: ém:
Lk-2-X1-1-04 | 3000 30 sz 25 | 30 i T 1,50 1,00 05 50




VEGYES TERULETEK

Telepiiléskozponti teriiletek épitési ovezetei

6.

Vt-V-XI jelii

Varoskozpont teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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ém: ém:
Vi-V-XI-1-01 | 8000 | 35 | sz | 55 65 120 250 5,00 3,25 1,75 20
ém: ém:
Vit-V-XI-1-02 | 8000 | 35 | sz | 50 65 120 250 5,50 3,65 1,85 35
ém: ém:
VE-V-XI-1-03 | 5000 | 40 | sz | 35 50 . -~ 430 2,85 1,45 45
Vt-V-XI-1-04 | 5000 | 40 | Sz 30 50 om: om: 1,75 1,25 0,50 50
6,0 18,0
Vi-V-XI-1-05 | 10000 | 50 | sz | 35 50 :g‘(’) ;'2“0 2.40 1,50 0,9 45
Vi-V-XI-1-06 | 10000 | 50 | sz | 35 45 em: em: 1,50 1,00 0,50 50
6,0 22,0
Vi-V-XI-1-07 | 10000 | 50 | Sz | 40 60 em: em: 3,15 2,10 1,05 30
6,0 22,0
ViE-V-XI-1-08 | 1500 | 25 | sz | 40 60 om: om: 285 2,00 0,85 25
6,0 18,0
Vi-V-XI-1-09 | 10000 | 50 | sz | 50 65 2“; ;;.no 4,30 3,00 1,30 35
Vit-V-XI-1-10 | 5000 | 30 | z 65 70 pm- pm- 4,65 3,25 1,40 25
8,0 23,0
VE-V-XI-1-11 | 1500 | 25 | sz | 50 65 em: em: 435 3,00 1,35 35
6,0 23,0
pm: pm:
V-XI- 3,50 1,40
Vt-V-X1-01 600 | 18 | z 60 75 i 200 4,90 , , 25
pm: pm:
V-XI- 4 1
Vt-V-X1-02 1000 | 20 | z 70 90 160 200 5,60 00 60 20
pm: pm:
V/-X]- 41 17
Vt-V-X1-03 900 | 18 | z 70 90 180 %10 5,85 10 75 il




pm:

pm:

600 |18 | z | 60 5 | Tao | 2o | 515 | 360 | 155 | 25
1000 | 18| z | 70 85 i’;"s ;’TO 58 | 400 | 18 | 15
1200 | 18 | sz | 25 35 66"3 ::)no 1,45 1,00 045 | 60
600 |18 | z | 60 75 ‘1);"5 ‘Z)g'(:) 510 | 355 | 15 | 25
1000 | 20 | sz | 60 80 ;;“0 ;;“0 4,30 3,00 1,30 35
2000 |25 | z | 75 80 E:To ;’Z}; 560 | 400 | 160 | 20
3000 |30 |z | 75 90 i’g’o g;“o 450 | 300 | 150 | 20
7000 |40 | z | 75 90 ‘1);"0 ‘2);"0 500 | 350 | 150 | 20
300 |40 | z | 75 90 Eg‘o gr(:) 465 | 325 | 140 | 20

K K| T 40 45 ::3110 ;‘1“0 3,60 2,50 110 | 50

*szotelkes dvezet, paraméterek az ovezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




7.

Vi-1-XI jeli

Intézményi, jellemzéen zartsoru beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési magassag
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Vi-1-X1-02 2000 | 30 z 50 | 65 %T): Eg‘é 3,40 2,25 1,10 20
Vi-1-X1-03 | 2000 | 30 z 50 | 65 %T): ‘2’;"(; 4,00 2,75 125 | 20
Vi-1-X1-04 1000 | 20 z 50 | 65 %”(‘; E;n(; 2,95 1,50 0,75 35
Vi-1-X1-05 | 15000 | 40 z 80 | 80 %”(‘): 22“(; 2.85 1,90 0,95 20
Vi-1-X1-06 1500 | 25 sz 35 | 50 ‘g‘a :Z‘(’) 240 1,60 0,80 35
Vi-1-X1-07 1000 | 20| sz |35 | 60 "g‘; :'2“0 2,40 1,60 0,80 35




8. Vi-2-XI jeli

Intézményi, jellemzéen szabadonallé beépitésii teriiletek épitési dvezetek szabalyozasi hatarértékei:
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; ém: ém:
Vi-2-X1-01 5000 30 Sz 30 45 6.0 12,0 1,50 1,00 0,50 55
R 15 ém: ém:
Vi-2-X1-02 00 25 Sz 50 65 6.0 20,0 2,80 2,00 0,80 25
i-2-X1- 1 2 z |45 | 4 e e 4
Vi-2-X1-03 500 5 S 5 5 30 18,0 1,20 0,80 0,40 35
RN 1000 ém: ém:
Vi-2-X1-04 20 Sz 50 65 6.0 14,0 1,80 1,30 0,50 30
i-2-X1- 1500 | 25 e e
Vi-2-X1-05 SZ 50 65 6.0 14,0 2,00 1,45 0,55 30
i-2-X|- 3000 v 2 4 ém: ém: 1, 4
Vi-2-X1-06 30 S 5 0 6.0 16,0 1,40 00 0,40 55
RN pm: pm:
Vi-2-X1-07 2000 20 Z 35 50 15,0 220 3,35 2,40 0,95 50
R 600 pm: pm:
Vi-2-X1-08 18 Z 60 75 6.0 15,0 4,10 2,75 1,35 25
RN 2 7 pm: pm: 1
Vi-2-X1-09 500 5 35 50 5.0 125 1,90 ,35 0,55 30
; ém: ém:
Vi-2-X1-10 1500 25 SZ 50 65 6.0 210 4,00 2,80 1,20 30
R B 1000 ém: ém:
Vi-2-XI-11 20 SZ 35 35 6.0 16,0 2,10 1,50 0,60 35
: ém: ém:
Vi-2-XI1-12 10000 30 Sz 45 45 125 200 3,00 1,80 1,20 40
Vi-2-X1-13 5000 | 30 sz 50 | 50 - :g‘é 3,00 1,80 1,20 25
Vi-2-X1-14 | 10000 | 30 sz 50 | 65 - ;g‘o 3,00 1,80 1,20 35
ol ém: pm:
Vi-2-XI-15 2000 35 Sz 60 80 15,0 250 3,50 2,75 0,75 20
RV 2000 ém: pm:
Vi-2-X1-16 30 SZ 30 30 6.0 18,0 1,50 1,00 0,5 30




KULONLEGES BEEPITESRE SZANT TERULETEK

Oktatasi kozpont teriiletek épitési ovezetei

9.

K-OKt-XI jeli

Oktatasi kozpont teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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ém: ém:
K-Okt-XI-01 30000 100 Sz 25 35 6.0 120 1,60 1,00 0,60 60
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Honvédelmi, katonai, nemzetbiztonsagi célra szolgalo teriiletek épitési ovezetei

10. K-Hon-XI jeli

Honvédelmi, katonai, nemzetbiztonsagi célra szolgalo teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
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ém.: ém.:
K-Hon-XI-01 1500 30 Sz 30 45 1,25 1,00 0,25 55
6,0 12,0
m.: m.:
K-Hon-X1-02 | 2000 | 25 | z | 60~ |80 | DM | Pl 2 225 | 055 | 30%

* A BP/1002/00123-5/2020 szami végsé szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6] valo eltérési engedély alapjan
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Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési ovezetei

11, K-Koézl-XI jeli

Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési dvezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
Beépitési
_;1': magassag
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" ém: ém:
K-Kozl-XI-01 | 14000 - SZ 45* 55 1,50 1,50 0,00 10*
6,0 19,0
2,00 1,70 0,30
K-Ko6zl-XI-VI- ém: ém: ' '
201 5000 25 SZ 80* 80 120 150 + + + 15*
o f ) 1,25%* 1,05%* 0,20%*

* A BP/1002/00123-5/2020 szamu végsd szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6] valo eltérési engedély alapjan

** tobbszintes teriilethasznalat esetén a kozlekedési funkcid felett igénybe vehetd szintteriilet mértéke
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BEEPITESRE NEM SZANT OVEZETEK ELOIRASAI

KOZLEKEDESI TERULETEK
Vasiuti kozlekedési teriiletek ovezetei

12. KOK-XI jelii

Vasiti kozlekedési teriiletek ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

- s .
> Beépitési magassag
= Y
¥
s £
&2 =4 B
30 £ 2 =
° 2 = < Szintteriileti mutato =
T | & % e gE dett | bb | E
£ 3 & Eﬁ R megengedett legnagyo =z
= ] g = ] mértéke 2
P = B, o0 = i
2 P = : 2z
& = D (=" ~
~- ) = 5] B9
A N=) [=11)
2 = & B
s |§| : g
L s e . ] ‘7 =
Epitési ovezet jele 2 = g =
o = = , . )
= = £ 30 méter magassagig| S0
o = ) 5
~ o= [==] o0
£ 2 g | E £ E
= e 2| = 2 % g 3
< 2 < s _-8 % © szma szmp =
= c 5] =
= = c £ 2 N = =
E o0 N N = = Q 2
@ %) [%2] X @© 7] Y=
~ 2 & 2 S I =
[} o (2] o ) n |4 Q
S <5} - < a » O - 2% N
2 = © g8 |88
= 5 =z =5
S o = O —=
S s 9 ©
= B & = 9o
£ B
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?/m?) (m?/m?) (m?/m?) (%)
KOK-XI - - - 2 - - 16 - - - -
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ZOLDTERULETEK

Varosi park teriiletek ovezetei

13. Zvp-XI jeli

Varosi park teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési magassag

dett

legnagyobb mértéke

r

ag

Szintteriileti mutato
megengedett legnagyobb
mértéke

-

d
épitettség megenge
épiiletmagass
ém)

ési mo
Be

7

4

Epitési Gvezet jele

épi

-

30 méter magassagig

Be

szma szmp

Kialakithaté legkisebb telekteriilet
Legkisebb kialakithato telekszélesség
t
Zoldfeliilet megengedett legkisebb mértéke

terepszint felett
terepszint alatt
legkisebb
legnagyobb
Osszesen (Szm)

parkold
tobbletérték

altalanos
rendeltetés
rendeltetés -

- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?/m?) (m?/?) (m?/?) (%)

Zvp-X1-01 - - Sz 05% | - - 4,5 - - - -
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14.  Zvp-XI-S jelii

Specialis szabalyozast igényld varosi kozpark teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési magassag
= Y
o =<
S Z
i
D\
g & £
on =
1 9 En = §n Szintteriileti mutato k>
= n & © =
g § g & g E megengedett legnagyobb E
b’ 3 2 g kol mértéke =
[} =< sen = 3
e = g2 2 g
= ) = o ;5
= - B} ) ?)n
= b= g =
P . 2 s = E
Epitési 6vezet jele 2 = 3 2
iﬂ E é 30 méter magassagig Eﬁ
e £ A &
= = A - _ &
£ 2 3 | E £ E
= 2 e | s 2 ) 3 szma | szmp ko)
= = E = 3 =N o =
M & N 3 = 4 2 e
- S | & 2 S 8 . AR
g |2 - = e ¢z |28z | N
=3 |£3 2
=5 | E%E
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?/m?) (m?/m?) (m?/m?) (%)
nem nem
Zvp-X1-S-01 30000 - SZ 10* 10 |valtoztath|valtoztath| 0,30 0,30 0 40*
ato ato
Zvp-XI-S-Vii- ém:
P 5000 50 Sz 8,5* 0 - 0,10 0,10 0 70
01 6,0
Zvp-XI-S-Vii- ém:
P 02 8500 - Sz 5* 0 - 6.0 0,10 0,10 0 70

* A BP/1002/00123-5/2020 szami végsé szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6] valo eltérési engedély alapjan
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Kozpark teriiletek dvezetei

ZKkp-XI jeli

15.

i

i hatarértéke

asl1

I3

Kozpark teriiletek dvezeteinek szabalyoz

YW QIS 3oPaZud3owt JINPJPIOZ glR
&n
5 5 o BPUARIQAYR | ~
e 8 @ m -soppuar | £ | o
2 5 @ ojosued £
- D < ‘
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£S5 o 9 .
= 935 3 ‘s $9103[0pudI &€
D L = ‘Q m = '
=83 = S sougrey | E
SQ E 2 -
s o
= C
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g (wzs) uasazssg s
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P
] qqoABeubs) ElS
on
g (u9)
Z Sessegeunondy
= -
£ qoasiiBa| El
D
8
nefe Wizsdaian S
I qoA3eusdd|
Jpasuagauwr 395))931dId e
nop aspaydrag Y19 uizsdase 2 %
pow 1s1d9ag >
8955992800} QreIDIE[E] qqISPSI] E|
19[TIIAIP} qqIST33] eI R[er] Tl
2 I
2 o
- 1
oY o
N ¥
> 1 I.
Hel x
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= X
o N
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Kozkert teriiletek ovezetei

Zkp-XI-KKk és ZkKk-XI jeli

16.

i

asi hatarértéke

4

Kozkertek teriiletek dvezeteinek szabalyoz

9Y9)IW qQISPSI] 13IPaZudZaw JINAYPIOZ gle e
&n
5D o AOHNRIAQN | o~
£ P £ -soppuar | £ | o .
E = ) > ojosred £
s 5 a C
= © m
= W m = _
s £ E spappuar |||
T8 B 5 sougmz | E
5 g E = <
E o
s C
S 9 <
g (wzs) uesazssQ K .
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,ﬂ = Te) Te)
ma gqoAbBeuba| E|L |2
g (wg)
z Sessegeunondy
uH —
& qqesiiBa) | |
b
=)
ne|e Juizsdais) S '
I qoA3eusdd|
dpaduddaw 39s33931d99 _
nop asnardaag 19|84 Wizsdale) IR
: = | ™ ™
pour 1s1ddag || B
39sSA[ZS3R) 9reIE[EN] QIS E| o ]
19[NINP[) QIsIS3] greID BIRIY M , _
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.2 S | a
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D) Y | =
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B S
= g IN
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KULONLEGES BEEPITESRE NEM SZANT TERULETEK

Fasitott koztér és sétany teriiletek ovezetei

17.

Kb-Kt-XI jeli

Fasitott koztér és sétany teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

g Beépitési magassag
= Y
¥
§ 35 o
b on
o g E g g
5 |2 =3 g Szintteriileti mutato ks
‘g = 25 I megengedett legnagyobb E
£
= 2 22 g7 mértéke 2
2 o 22 3 2
2 3 o g = & =
= o < /M 5
= - E -
Do s v e . 8 ] ‘7 s
Epitési vezet jele g = 38 2
&0 = = 30 mé L 2
= = g méter magassigig| &
= = 53 <
EE| f |, 5
£ 2 T | B - £ g
= 3 2 < 2 3 3 szma szmp s
= =2 = £ o B o =
v g N 2 = & 2 &
%] O =
— o) & < S 2 o Lo =
e 2 - = 8 85 |=2€¢: N
23 | €53
= <
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?/m?) (m?/m?) (m?/m?) (%)
Kb-Kt-XI-01 - - Sz 2 - - 45 0,05 0,05 0 25
Kb-Kt-X1-02 = = Sz 2 - - 4,5 0,05 0,05 0 50
Kb-Kt-X1-03 = = Sz 2 - - 4,5 0,05 0,05 0 60
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